

菏泽汽车总站统筹疫情防控守护旅客平安出行

春运首日，客流量无明显增长

□牡丹晚报全媒体记者 云华



1月28日，为期40天的春运正式开始。春运首日，菏泽汽车总站旅客数量无明显增长，客运服务与防疫工作均有序进行。截至当天上午10时30分，人工售票窗口共售出车票215张。

据了解，菏泽汽车总站共有两处人工售票窗口，1月28日，

票机前取票，经防疫检测和安检后又匆忙进入候车厅。

候车厅内，相较于牡丹晚报全媒体记者1月27日采访所见，等候在休息区内的旅客更少，大量座椅空置，因可选择性更多，旅客落座时会选择间隔更多的位置。

10时40分，由菏泽开往河南省新乡市的省际班车即将发车。5名较晚抵达的乘客佩戴口罩，按照引导，前后间隔1米的距离排队检票。上车后，每名乘客单人、单排落座，车内一半以上的座椅空出。据工作人员介绍，该车共29个座位，本次乘客仅有8名，车辆行驶途中将不再上客。

春运期间，车站工作人员不仅每天对公共区域进行消毒杀菌，也督促站内的商户店铺每天进行2次消毒杀菌。在候车大厅内经营银饰首饰生意的赵女士告诉牡丹晚报全媒体记者，除了对店铺内的客户接待区、柜台等进行消毒杀菌

之外，在个人防护方面，若向客户展示商品时佩戴了一次性手套，自己会及时更换，若使用非一次性手套，则需及时清洗。她说：“今年，我们店铺会营业到腊月二十九。咱菏泽当地目前没有疫情相关病例，属于低风险地区，所以过年我想回成武县，因为家里人都在成武。”

据悉，当天上午，菏泽汽车总站积极迎接了市纪委监委纪监组关于安全生产与疫情防控工作的检查督导，在体温检测台、安检机、候车大厅、监控室等重点岗位与区域，督导组现场查看了疫情防控、安全生产、春运运输组织等工作的落实情况。菏泽汽车总站站长魏炜向督导组介绍了关于车站安全保障及疫情防控措施的相关情况。

同时，据值班副站长王洪强介绍，车站相关工作组在积极联络医疗单位后，近日，

菏泽汽车总站全体工作人员将统一完成第一轮核酸检测。此外，车站广场处还设置了留观室，若发现体温异常的旅客，可在此处暂留、观测体温是否能正常恢复。

“一旦有体温异常的乘客，我们也有相应的防疫应急预案。春运开始之前，有个旅客着急乘车，满头大汗地一路跑过来，体温37.8℃。工作人员就要求他等一会儿，发现体温能正常降下来，才让其通过检测乘车。第二天，有位乘客打电话过来，询问前一天我们对那位体温偏高乘客的处理情况。因为当时我们有登记，关于那位乘客几点几分、检测体温多少、为何最初体温偏高、最终乘车前体温正常等，都能详细告知前来咨询的乘客，使其放心。我们觉得，这是好事，这不仅是乘客防疫意识提高的体现，对我们的工作而言也是一种督促。”魏炜说。

田言华当代视觉研究展1月30日开展

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰) 牡丹晚报全媒体记者从菏泽文化旅游投资集团有限公司了解到，“纯·境田言华当代视觉研究展”将于1月30日上午10点在曹州艺术馆开幕。

田言华，1970年出生于鄄城，美术学硕士，现为菏泽市美术馆馆长、菏泽市美术馆联盟理事长、菏泽市美协副主席、美术研究馆员。1999年，参加在北京中国美术馆举办的全国山水画大展；2006年，参加在武汉湖北省美术馆举办的湖北省首届国画山水、油画风景学术展；2008年在武汉光谷美术馆举办田言华中国画作品展，2014年7-8月在北京798安艺术空间举办“纯·境”田言华作品展；2014年9月，在武汉光谷美术馆举办“纯·境”田言华中国画作品巡回、邀请展，2014年9-10月在郑州目标·艺术空间举办“新气息”中国当代水墨巡回

展；2014年10月在北京国家会议中心举办第十届中艺博国际画廊博览会(CIGE2014)艺术家个展；2015年7-8月在上海联合艺术空间举办“心·性”当代水墨艺术作品展；2018年4月参加在北京凌华堂美术馆举办的“墨言味—2018中国水墨九人邀请展”；2018年10月参加在美国UW·Platteville举办的孔子学院十年庆—水墨作品展。

记者了解到，本次展览主题名为“纯·境”，艺术家正是以纯净的艺术本心来追求纯境的艺术境界。田言华笔性奇佳，他的“朦胧体”水墨画一方面是对水墨写意的一种当代探索表现，另一方面源于他骨子里崇尚温润如玉的东方气质。尤其是在人物笔墨与构成语言上可谓独成高致，这与他信手拈来的速写涂鸦互为观照，相得益彰。

据了解，田言华具有扎实的

传统绘画功力和多方面的专业素养，工笔水墨、山水人物、古画、洋画他都有从事的经历。田言华的绘画艺术有三个独特之处：一是纯粹，这首先来自他的心志和定力，一旦择取，心无旁骛，体现在画中就是形式的单纯与语言的凝炼，外形粗疏而内质丰盈，表面简略而蕴藏繁复。二是有情味，“情”来自他自己的生活经历或记忆，或者是对前人艺术的缅怀和改造，殷切而悠远；“味”则是他处理迹象时的意趣流露，发挥水墨的天然模糊性，田言华做来得心应手，看似一推一就，偶然成迹，却有一种不可改易的精到。三是具有超越意识，他的画带着强烈的综合倾向与创新意图，总是试图突破各种既定的规则，挑战通行的品评标准，不仅在题材上超越现实、语言上超越成法，而且在趣味性与文化感方面独辟蹊径。

医养结合探新路



近年来，成武县养老服务秉承“家、顺、和、乐”的医养理念，坚持养老是根本，医疗为保障，康复是特色”的主导思想，探索出一条具有自身特色的医养结合之路，成为菏泽市医养结合示范单位，获得菏泽市四星级养老机构的荣誉称号，成功入选山东省首批医养结合典型示范案例。图为医护人员为托管老人剪指甲。

通讯员 陈衍瑞 摄

守护一方健康



日前，菏泽市开发区佃户屯街道办事处对辖区内卫生室疫情防控措施落实情况、发热病人管理情况，开展监督检查，要求各卫生室严格遵守“十必须”“十严禁”，对就诊人员做好登记和追踪随访工作，守护一方健康平安。

通讯员 李庆娟 摄

换发经营保险业务许可证公告

泰康人寿保险有限责任公司山东菏泽武安营销服务部，机构编码:000020371725002，机构地址:山东省菏泽市郓城县武安镇武安村南花园东路北20米，业务范围:在菏泽市郓城县经营个人意外伤害保险；个人定期死亡保险；个人两全寿险；个人终身寿险；个人年金保险；个人短期健康保险；个人长期健康保险；团体意外伤害保险；团体定期寿险；团体终身保险；团体年金保险；团体短期健康保险；团体长期健康保险；经中国保监会批准的其他人身保险业务。

成立日期:2008-09-23，颁发日期:2020-12-31，流水号:0260151，邮政编码:274000

泰康人寿保险有限责任公司
山东菏泽武安营销服务部
2021年1月29日

遗失声明

现有白美英收据丢失，收据编号:2134347，认筹号码:607号，项目名称:中达宜居锦苑售楼部，地址:西安路曹州路交叉口市立医院北门对过，特此声明作废。

丁双喜的身份丢失，身份证号:372924198102282195，声明作废。

张子岭的劳动养老保险手册丢失，身份证号:372901196211220272，声明作废。

巨野兴阳集装箱有限公司车牌号为鲁R5F16挂、车型为重型低平板半挂车营运证(证号为371724706253)不慎丢失，声明作废。

牡丹晚报
订版电话:5921688
地址:菏泽市水浒路200号菏泽报社一楼
夏威夷大厦九楼
联系人:徐女士

售房

菏泽开发区佃户屯舜豪苑小区住房一套，一楼带院，三室两厅一卫，房屋面积106 m²，院子80 m²，可养花种菜。2017年交房，简装，证件齐全，诚意出售，价格面议，中介勿扰。

联系电话 18605304433 徐女士